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Jihomoravský hejtman: Koalice voliče
nepřesvědčila a neuspěla
Špatná kampaň a obraz nejednotnosti
Koalice podle jihomoravského hejtmana Stanislava Juránka (KDU-
ČSL) způsobily, že neobstála v parlamentních volbách. Koalice
získá mimo jiné šanci ukázat svoji jednotnost, pokud bude vyzvána
k účasti ve vládě, řekl dnes ČTK. "Pokud budeme členy vlády, bude
nutné, aby strany Koalice i její zvolení nezávislí kandidáti
komunikovali a dobře spolupracovali," zdůraznil Juránek.
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V Jihomoravském kraji vyhrála ČSSD, která získala 29,9
procenta hlasů, pro druhou ODS hlasovalo 20,95 procenta voličů.
Třetí KSČM obdržela 19,75 procenta a čtvrtá Koalice 17,35
procenta hlasů.
Region je přitom považován za baštu lidovců. Z průzkumu
vyplývá, že zde 43 procenta obyvatel tvoří věřící.
"I když Koalice, tedy i KDU-ČSL, neuspěla, toto se nezměnilo.
Nadále jsme zůstali silní nejen na Hodonínsku, ale i na Žďársku,
Zlínsku a Uherskohradišťsku," řekl hejtman. Zdůraznil, že zatímco
ve volbách v roce 1998 byly okresy v jednom regionu, nyní leží na
území tří krajů a síla lidovců se tak zčásti roztříštila.
Hlavní ale je, že lidovečtí voliči zůstali doma, zdůraznil
Juránek. Vše je podle něj způsobeno tím, že kandidáti Koalice
nebyli schopni občany přesvědčit, aby šli k urnám a dali jim svůj
hlas. Ukazuje to i nízká volební účast.
Jihomoravského hejtmana nepřekvapila silná pozice komunistů
ve volbách. Podle něj jde o trend v postkomunistických zemích.
Volební zkušenosti například ze zemí ve východním Německu
nasvědčují tomu, že komunisté zde získávají přes 20 procent
hlasů. "Je to tedy nyní i trend u nás. Uvidíme, zda se jej podaří
změnit," doplnil Juránek.
I když je nyní velmi pravděpodobné, že lidovci po letech opět
usednou ve vládě, hejtman Jihomoravského kraje pokládá výsledek
voleb pro KDU-ČSL, a tedy i Koalici za špatný.
Změna vlády podle něj chod krajských úřadů nijak neovlivní.
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